

Εκδηλώσεις στο πνεύμα της Μεγάλης Εβδομάδας

# ΠΑΣΧΑ



## στο Μέγαρο Μουσικής



Ο Πέτρος Γαϊτάνος θα εμφανισθεί στο Μέγαρο την Μεγάλη Τρίτη για να ερμηνεύσει βυζαντινούς ύμνους.

**Σ**ε επτά μόλις μέρες από σήμερα, το Πάσχα θα κάνει έντονη την παρουσία του με την είσοδο της Μεγάλης Εβδομάδας. Οι εκδηλώσεις σαφώς, θα ακολουθήσουν το πνεύμα των ημερών. Πρώτο το Μέγαρο Μουσικής «κοινοδότησει» στο σχετικό γιορτινό μήκος κλίματος και παρουσιάζει συναυλίες που έλκουν το περιεχόμενό τους από τη βυζαντινή και τη θρησκευτική μουσική.

Στο πλαίσιο αυτών των εκδηλώσεων το εκκλησιαστικό όργανο θα ηχήσει την Κυριακή των Βαΐων και τη Μεγάλη Δευτέρα. Σολίστ θα είναι ο Ντέιβιντ Τιτέρενγκιαν, που είχαμε την ευκαιρία να ακούσουμε για πρώτη φορά στον ίδιο χώρο τα Χριστούγεννα. Θα παρουσιάσει το περίφημο Κοντσέρτο για όργανο αρ. 10 σε ρε ελάσσονα του Χέντελ. Η Καμεράτα, υπό τη διεύθυνση του Αλέξανδρου Μυράτ και η Χαρωδία «Φωνε Μουσικάλης» στις ίδιες συναυλίες θα παρουσιάσουν το

Μοτέτο «Kompi Jesu Kompi», τη Σούντα αρ. 3 σε ρε μείζονα του Μπαχ, καθώς και τη Λειτουργία αρ. 11 σε ρε ελάσσονα του Χάιντν.

Την Μεγάλη Τρίτη το πρόγραμμα του Μεγάρου περιλαμβάνει μια μικρή έκκληση. Μια μοναχή από το Λίβανο, η Μαρί Κεϊρούζ, η οποία στην πατρίδα της απολαμβάνει τιμές και προνόμια λαϊκού αστέρα, θα τραγουδήσει θρησκευτικούς ύμνους των εσώτερων της Ανατολής. Την ίδια βραδιά εμφανίζεται και ο Πέτρος Γαϊτάνος, ο οποίος θα τραγουδήσει υπό τη διεύθυνση του Μενάλη Κατζημάρκου και με τη σύμπραξη της 50μελούς χορωδίας του, εκκλησιαστικούς ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδας. Επίσης, ο Σέβος Φάλης Ντραγκουλάβ Πολ Αξεντίμβιτς θα ερμηνεύσει φωνηούς βυζαντινούς και Σέβον μελωδιστή του 13ου, 14ου, 15ου αιώνα, καθώς και ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδας, όπως τους δίδονται η προφορική παράδοση στο Αγιο Όρος.

Τέλος, τη Μεγάλη Τετάρτη η Κρατική Ορχήστρα Αθηνών παρουσιάζει τον «Επιτάμιο» του Γεώργιου Σισιλιάνου και τη «Συμφωνία αρ. 2 σε ντο ελάσσονα» του Γκουστάβ Μάλερ. Διευθύνει ο Αλέξανδρος Σαμεινίδης, ενώ συμπράττει η Συμφωνική Χορωδία του Λονδίνου.

Μπορείτε να προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας από τα ταμεία του Μεγάρου Μουσικής. Για τις δύο πρώτες εκδηλώσεις τα εισιτήρια κοστίζουν από 4.000 ως 7.000 δραχμές, ενώ γι' αυτήν της Μεγάλης Τετάρτης από 4.000 ως 15.000 δραχμές. Τα φοιτητικά προς 2.500. Σπεύσατε για την Ανάσταση μετά μουσικής...